
Ohřívač lahví 3v1 double Concept OL4010 KIDO  

 
Ohřev, rozmrazování, sterilizátor 

Na 2 lahve 
Regulace ohřevu + udržování teploty 

 
Rychlé a rovnoměrné ohřívání kojenecké stravy  

Ohřívač lahví OL4010 KIDO usnadní život s vaším miminkem. Rychle 
a bezpečně ohřeje pomocí vodní lázně tekutou i kašovitou 
kojeneckou stravu na ideální teplotu. Je vhodný také na ohřev 
odsátého mateřského mléka, takže ho využijí i kojící maminky. Na 
rozdíl od mikrovlnné trouby zahřívá ohřívač lahví OL4010 KIDO 
rovnoměrně a šetrně s ohledem na zachování důležitých vitamínů a 
živin. V ohřátém pokrmu nevznikají horká místa, takže se vaše 

miminko během krmení nespálí.  
 
Ideální do rodin se dvěma malými dětmi nebo dvojčaty 
Velkou předností tohoto modelu je, že v něm můžete ohřívat dva 
pokrmy najednou, což ocení především rodiny se dvěma malými 
dětmi nebo dvojčátky. Můžete ho využít jak na ohřev kojeneckého 
mléka, tak i dětských příkrmů, čímž ušetříte plno času. Pojme 
většinu běžných lahviček i skleniček s dětskou výživou. Velkou 
předností je odklápěcí víko, takže nejste limitováni ani výškou 
lahve. Součástí ohřívače jsou dvě nádoby pro uchování a ohřev 
jídla. 

 
Udrží správnou teplotu k okamžité konzumaci 
Ohřívač lahví OL4010 KIDO umožňuje regulaci teploty podle typu 
ohřívaného pokrmu: ohřívání mléka 37-44 ˚C, mléčná výživa 45-69 
˚C a ohřívání jídla 70-90 ˚C. Po dosažení nastavené hodnoty se 
automaticky přepne do režimu udržení teploty, ve kterém 
uchovává pokrm teplý a připravený ke konzumaci.  



 
 
Jednoduché ovládání a přehledný displej 
Ohřívač lahví OL4010 KIDO je vybaven otočným knoflíkem, který 
umožňuje jednoduché a rychlé nastavení. Díky digitálnímu displeji 
máte přehled o zvoleném režimu i přesné teplotě ohřívaného 
pokrmu.  

 
Funkce sterilizace chrání vaše miminko před škodlivými mikroby 
Kromě ohřívání a udržování teploty nabízí model OL4010 také 
funkci sterilizace, která vám ušetří plno času i peněz. Nemusíte se 
zdržovat zdlouhavým vyvařováním ani kupovat sterilizátor lahví, 
dudlíků a ostatního příslušenství. Stačí zvolit program pro sterilizaci 
a ohřívač se o vše postará. Díky této funkci máte jistotu, že vaše 
pomůcky na krmení i dudlíky budou hygienicky čisté a připravené 
k dalšímu použití. 
 

Šetrné a bezpečné rozmrazování kojenecké výživy 
Ohřívač lahví OL4010 KIDO umožňuje také šetrné rozmrazování 
kojenecké výživy. Jedná se o bezpečnější a šetrnější metodu oproti 
mikrovlnné troubě a zároveň rychlejší oproti rozmrazování vodou. 
Stačí zvolit funkci pro ohřev a dětská strava bude připravena ke 
konzumaci během několika minut. 
 

Technické parametry: 
Multifunkční ohřívač a sterilizátor v jednom pro 2 kojenecké lahve 
Šetrné a rovnoměrné ohřívání kojenecké stravy ve vodní lázni  
Více stupňů ohřevu (37-44 °C, 45-69 °C, 70-90 °C a 100 °C) 
Rychlé nahřátí: 40 °C za 3 min., 70 °C za 5 min., 100 °C za 8 min. 
Funkce udržování teploty 
Rychlá sterilizace lahví/dudlíků 
Rozmrazování 
Displej - aktuální teplota, cílová teplota 
Odklápěcí víko pro vyšší lahve/předměty 
Snadné ovládání pomocí ovládacího kolečka 
Napájení: ze sítě 
Příkon: 200 W 
Součástí balení jsou 2 nádobky pro uchování a ohřev jídla a stojánek 
 


